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Η Ενθρόνιση του Μητροπολίτη Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων Ιωακείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων

Με ριζίτικα τραγούδια, μαντινάδες, λουλούδια και το “Άξιος” 
υποδέχθηκαν τον νέο τους Ποιμενάρχη, Σεβ. Μητροπολίτη 
Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ιωακείμ, στην έδρα της 
Μητροπόλεως, το Σπήλι. 

Συνοδευόμενος από τον Εκπρόσωπο του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Σεβ. 
Μητροπολίτη Αυστρίας κ. Αρσένιο, τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο, τον 
Τοποτηρητή της Μητροπόλεως, Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομο και από τα μέλη της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου Κρήτης, ο 
Μητροπολίτης κ. Ιωακείμ έφτασε στη νέα του πατρίδα.

Στην ενθρόνιση του Μητροπολίτη Λάμπης παρέστη ως εκπρόσωπος της Ελληνικής 
Κυβέρνησης, η Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Σοφία 
Ζαχαράκη. Παρέστησαν επίσης ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
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Προστασίας και Βουλευτής Ρεθύμνου, κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης, ο 
Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης, οι Δήμαρχοι των τριών Δήμων της 
Μητροπολιτικής περιφέρειας Λάμπης, και οι αρχές του τόπου.
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Αμέσως μετά την πρώτη υποδοχή από το πλήθος πιστών, τον Μητροπολίτη 
καλωσόρισε ο Δήμαρχος Αγίου Βασιλείου, Γιάννης Ταταράκης, στην κεντρική 
πλατεία της πόλης ενώ συγκινητικά υπήρξαν τα πρώτα λόγια του Σεβασμιωτάτου.

“Στέκομαι σήμερα ενώπιον σας με βαθιά συγκίνηση. Δεν αποτελεί για μένα στιγμή 
προσωπικής δικαίωσης αλλά κλήση σε διακονία και προσφορά. Η καρδιά μου βιώνει 
αισθήματα βαθιάς ευχαριστίας κ δοξολογίας προς το θεό. Με σεβασμό κ εικόνισμα 
ευγνωμοσύνης μνημονεύω τον προκάτοχο μου που διακόνισε την ιερά μητρόπολη 
με αγάπη και κόπο, άφησε αποτύπωμα στη ζωή των ανθρώπων, για μένα δεν είναι 
απλώς προκάτοχος αλλά σεβαστός ιεράρχης της εκκλησίας. Σήμερα έρχομαι σε 
έναν τόπο με ψυχή, που έχει μνήμη κ ευλογία. Δεν είναι απλώς γεωγραφικές 
ενότητες αλλά τόποι θεού, ιστορίες ανθρώπων. Σημείο μνήμης αναφοράς κ 
ευθύνης. Επιθυμώ να σηκώσω ότι δεν έρχομαι να εφαρμόσω φιλοδοξίες κ να 
επιβάλλω σχέδια σαν να μου ανήκε η μητρόπολη αλλά να ακούσω να μάθω να 
σεβαστώ Τα μεγάλα δεν γεννιούνται από τη βιασύνη αλλά από τη διάθεση. Δεν 
έρχομαι ως άνθρωπος που έχει όλες τις απαντήσεις αλλά ως άνθρωπος που 
γνωρίζει τα όρια του, να περπατήσω μαζί σας, να σας ακούσω κ να μοιραστώ μαζί 
σας τις ανησυχίες σας. Υπόσχομαι όχι μεγάλα λόγια αλλά καλή διάθεση, όχι 
εγωισμό αλλά συνεργεία, να προσπαθήσω με όση δύναμη μου δώσει ο θεός να είμαι 
άνθρωπος αλήθειας και αγάπης”, ανέφερε χαρακτηριστικά.
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Ακολούθησε η εν πομπή μετάβαση στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αποστόλου 
Παύλου όπου πραγματοποιήθηκε η τελετή της Ενθρόνισης με την συγκινητική 
παρουσία και του Μητροπολίτη πρώην Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίου.

Μετά την Δοξολογία επί τη ενθρονίσει του Σεβασμιώτατου ο Αρχιγραμματέας της 
Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, Αρχιμανδρίτης Νήφων Βασιλάκης, ανέγνωσε το 
Πρακτικό της εκλογής του Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου και το 
Προεδρικό Διάταγμα.



Με θερμά λόγια καλωσόρισε τον Μητροπολίτη Λάμπης ο Τοποτηρητής της 
Μητροπόλεως, Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος.

Αμέσως μετά τις ομιλίες ακολούθησε η ανάγνωση του επιβατήριου λόγου του νέου 
Ποιμενάρχη ενώ στο τέλος μαζί με την φήμη του ακούστηκε το “Άξιος” από το 
πολυπληθές ποίμνιο.
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